   
１ 目的

地域振興に貢献する商店等おいて、共通して使用できるプレミアム付商品券を発行することにより、市内消費の拡大、地域経済の活性化に資することを目的とする。
２ 商品券発行概要

1 券の名称     焼津市プレミアム付商品券
2 発行総額     ６億６００万円（1冊12,000円×５万500冊）

3 販売価格     10,000円 （額面12,000円  1冊：1,000円券×12枚綴り）

4 販売期間     平成27年6月27日（土）、28日（日） 午前9時～午後4時【売り切れ次第終了】

5 販売限度     1人５冊まで

6 販売場所     焼津市役所会議室101号室、大富公民館、大井川商工会（各日）

7 使用期間     平成２７年６月２７日（土）～平成２７年１１月３０日（月）
8 使用店舗     焼津市内取扱加盟店（新聞折込チラシで周知）
9 購入資格     購入者の居住地は問わない。
10 主    催     焼津市
11 事業委託     焼津商工会議所、大井川商工会
３ 商品券取扱店募集要項
1 取扱店の資格

・焼津市内に店舗・営業所等を有する法人や個人。事業主業種店舗の規模は問わない。
登録を希望する店舗毎に「商品券取扱店申込書」を提出すること。

但し、風俗営業・金融業・金券ショップは除く。

2 取扱店の表示

・取扱店を表示する「ポスター」を作成するので、取扱店に掲示すること。

3 対象外商品・サービスの明示

・商品券によるサービスの提供、商品の販売において、商品券が使えない物（除外品目）がある場合は、各店毎にその内容を大きくわかりやすく表示すること。
４ 換金方法

1 換金期間    平成27年７月１日（水）～平成28年1月29日（金）
2 換金手続きの方法
  ・取扱店は代金として商品券を受け取った後、裏面に取扱店名と、受取った日付を明記する。
・取扱店は平成27年７月１日（水）から平成28年１月２９日（金）の間に、商工会議所・商工会の窓口に設置してある「プレミアム付商品券受払書」に必要事項を記入し、使用済み商品券とともに提出する。提出の際、「プレミアム付商品券受払書」（２枚綴り）に社版（横版）と社印を捺印し、持参した担当者は記名すること。
・焼津商工会議所・大井川商工会は、焼津信用金庫の小切手を振出し、提出者に渡す。
・焼津商工会議所での受付は、毎週月曜日と木曜日（休日の場合は翌日）、大井川商工会は毎週水曜日（休日の場合は前日）とする。

・年末年始の休み（12月28日（月）～1月4日（月））は換金の受付を行わない。1月の換金は大井川商工会での換金日1月6日（水）から行う。

・換金時間は、午前９時から午後３時まで。（正午から午後１時は換金の受付は行わない）

3  換金額      ・商品券1枚  １,０００円。

5  商品券取扱の禁止事項

商品券の下記の取扱は禁止する。

・出資や債務の支払い（税金、振込手数料、電気ガス、水道料金）

・換金性の高い物の購入（有価証券、ビール券、図書券、切手、印紙、プリペイドカード等）

・事業活動に伴って使用する原材料、機器類及び商品等の購入、事業者間の決済手段としての使用
・土地・家屋の購入、家賃・地代・駐車料金（一時預かりを除く）等の不動産に関わる支払い

・商品の販売、サービスの提供をせずに、商工会議所・商工会へ持ち込み、換金すること

・特定の宗教・政治団体と関わるものや、公序良俗に反するもの

・本商品券の交換、譲渡又は売買
・釣銭を出すこと
・その他本事業の目的に反する行為
・風俗営業等の規制及び義務の適正化等に関する法律（昭和23年法律第122号）第2条（第11項第3号を除く）に規定する営業にかかる支払い

※ 取扱店が上記行為を行った場合は、金額の返還手続きをとり、店名を公表する。
６ 販促物
  ・店舗に掲示するポスター  （各店舗1枚配布）

  ・商品券販売を市民に知らせる新聞折込みチラシ（チラシには商品券取扱店の主な業種、所在地も記載）

７ 取扱店登録の申込み
1 申込期間     平成27年４月２０日（月）～５月１５日（金）
2 申込先       焼津商工会議所又は大井川商工会へ申込書を提出。
                      ※申込書は商工会議所・商工会の窓口に設置。商工会議所・商工会のＨＰからダウンロード可能。

≪焼津市プレミアム付商品券取扱店舗向け説明会の開催について≫
焼津商工会議所と大井川商工会で下記のように開催します。どちらにご参加いただいても結構です。

下記説明会申込書を５月２９日（金）までに焼津商工会議所又は大井川商工会へFaxで申し込んでください。

  （１）日時・場所    焼津商工会議所  ６月  ８日（月）  ①10:00～ ②15:00～ ③18:00～

                      大井川商工会    ６月１０日（水）  ④13:30～ ⑤19:00～

  （２）問合せ        焼津商工会議所    電話 ６２８－６２５１    FAX  ６２８－６３００

         大井川商工会      電話 ６２２－０３９３    FAX  ６２２－２５７９

説明会参加申込書
参加を希望する時間枠の番号に丸を付けてください（ ①   ②    ③    ④    ⑤  ）
事業所名                                               出席者名
