平成26年度 小規模事業者経営改善資金(マル経融資)利子補給について（ご案内）
　｢平成26年度小規模事業者経営改善資金利子補給｣について、以下の内容をご確認いただき、期限内の申請をお願いします。

１　対象者
　　次の要件をすべて満たす人が利子補給金の交付対象者です。

（１）焼津商工会議所または大井川商工会の推薦を受け、平成26年４月１日から平成27年３月31日までの間に㈱日本政策金融公庫に小規模事業者経営改善（マル経融資）資金を返済している事業者（平成24年３月31日以前から借受けているものを除く）

（２）焼津市内に主たる店舗、工場または事業所を有する事業者
（３）焼津市税を滞納していない事業者
２　対象
マル経融資資金についての支払利子のうち、平成26年度(平成26年４月１日～平成27年３月31日)中に支払った（引き落とされた）ものが対象です。
　　※複数のマル経融資を借り受けている場合、それぞれにつき申請（提出書類）が必要となります。
３　市への提出書類（７種類）
　　注意：平成25年度とは内容が変更されている書類や、新たに追加になった書類があります。また、平成25年度より提出時期が早いものがありますのでご注意ください。
　【平成27年２月末までに提出していただくもの（交付申請）】
①第１号様式（焼津市小規模事業者経営改善資金利子補給金交付申請書）
②第１号様式の２または３（焼津市小規模事業者経営改善資金利子補給金計算書）
　　③第２号様式（市税の滞納の調査に係る同意書）
④公庫が発行した資金返済計画書（お支払い額明細書など）の写し
　※①～④の書類は、「３月分まで計画どおりに元利金の支払いが行われた場合、利子補給金額がいくらになるか」を申請するためのものです。２月末時点では３月分の支払いが完了していませんが、３月分まで計画どおりに支払いがされたものと仮定して利子補給金額を計算してください。②の書類を記載例にしたがって作成すれば、利子補給金額が計算できます。
※平成27年２月以降に借入が始まった方など、２月末までに書類を提出することが難しい場合は市へご相談ください。
　【平成27年４月10日までに提出いただくもの（実績報告）】
⑤第４号様式（焼津市小規模事業者経営改善資金利子補給金実績報告書）
⑥第６号様式（焼津市小規模事業者経営改善資金利子補給金請求書）
⑦元利金を支払ったことが分かる書類（引き落とし通帳の写し）
　※⑤～⑦の書類は、「３月末まで計画どおりに元利金の支払いが行われた」ことを証明するためのものです。平成26年度中の最後の支払い後、引き落とし通帳の表紙及び支払額がわかるページをコピーして提出してください。

　　　※引き落とし金額、引き落とし日、引き落とし先（政策金融公庫）がわかるよう、蛍光ペンなどで印を付けてください。
４　利子補給金お支払いまでの流れ

１）交付申請…事業者様から市に対し、前述の提出書類のうち①～④を提出していただきます。
提出時期：平成27年2月27日（金）までに提出をお願いします。

２）交付決定…事業者様からいただいた交付申請書類を審査した結果、利子補給できることが決定したときに、市から事業者様に対して交付決定の書類を送付します。
３）実績報告…事業者様から市に対し、前述の提出書類のうち⑤～⑦を提出していただきます。
提出時期：平成26年度（平成26年4月１日～平成27年3月31日）中の最後の支払いが終了してから平成27年4月10日（金）まで（厳守）

４）利子補給金交付…事業者様からいただいた実績報告書類の審査後、事業者様の指定する口座に利子補給金を振込みいたします。振込み時期は４～５月中です。振込み時期が正式に決定したところで事業者様にお知らせいたします。
５　その他
・利子補給を行う期間は、運転資金は３年、設備資金は５年です。

・毎年度申請が必要です。今年度に申請された方には、毎年度申請書を送付する予定です。申請書がお手元に届かない場合などは、市役所または焼津商工会議所、大井川商工会へお問い合わせください。
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